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ÏÎËÎÆÅÍÈÅ
î ïðàâàõ è îáÿçàííîñòÿõ, ìåðàõ ïîîùðåíèÿ è äèñöèïëèíàðíîãî âçüIñêàíèÿ

âîñïèòàííèêîâ äåòñêîãî äîìà

1.  Îáùèå ïîëîæåíèÿ

1.1. Íàñòîÿùåå Ïîëîæåíèå ïðåäóñìîòðåíî Óñòàâîì ÊÃÊÓ äåòñêèé äîì 27 è
ðåãóëèðóåò ïðèìåíåíèå ê âîñïèòàííèêàì ìåð ïîîùðåíèÿ è âçü1ñêàíèÿ â çàâèñèìîñòè
îò  èõ  îòíîøåíèÿ  ê  ñâîèì  ïðàâàì  è  îáÿçàííîñòÿì  â  ñîîòâåòñòâèè  ñ  ïîðÿäêîì
ïðèìåíåíèÿ  ê  âîñïèòàííèêàì  è  ñíÿòèÿ  ñ  âîñïèòàííèêîâ  ìåð  äèñöèïëèíàðíîãî
âçûñêàíèÿ,  óòâåðæäåííûì  ïðèêàçîì  Ìèíèñòåðñòâà  îáðàçîâàíèÿ  è  íàóêè  ÐÔ  îò
15.03.2013ã. ¹ 185 è Óñòàâîì äåòñêîãî äîìà.

1.2. Ïîëîæåíèå î ïîîùðåíèÿõ è âçü1ñêàíèÿõ â ÊÃÊÓ äåòñêèé äîì 27 ïðèçâàíî: -
îáåñïå÷èòü áëàãîïðèÿòíóþ ýìîöèîíàëüíóþ, òâîð÷åñêóþ îáñòàíîâêó â ñîîòâåòñòâèè ñ
Óñòàâîì è ïðàâèëàìè ïîâåäåíèÿ âîñïèòàííèêîâ;
-  ïîääåðæèâàòü â äåòñêîì äîìå ïîðÿäîê, îñíîâàííûé íà ñîçíàòåëüíîé äèñöèïëèíå è
äåìîêðàòè÷åñêèõ íà÷àëàõ îðãàíèçàöèè îáðàçîâàòåëüíîãî ïðîöåññà;
-  ñòèìóëèðîâàòü   è   àêòèâèçèðîâàòü   âîñïèòàííèêîâ   â   îñâîåíèè   îáðàçîâàòåëüíûõ
ïðî1ðàìì;
-  óêðåïëÿòü òðàäèöèè äåòñêîãî äîìà.

1.3. äàííîå Ïîëîæåíèå îòíîñèòñÿ ê ëîêàëüíûì àêòàì, ðåãóëèðóþùèì âîïðîñû
îðãàíèçàöèè âîñïèòàòåëüíî-îáðàçîâàòåëüíîãî ïðîöåññà.

1.4.           äàííîå Ïîëîæåíèå ðàçðàáîòàíî íà îñíîâå:
-  Êîíâåíöèè î ïðàâàõ ðåáåíêà;
-  çàêîíà ÐÔ» Îá îñíîâíûõ ãàðàíòèÿõ ïðàâ ðåá¸íêà»;
-  çàêîíà ÐÔ « Îá îáðàçîâàíèè»;
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